Fyzika 7. tfida Graficka zavislost drahy na ¢ase 14.12.-18. 12. 2020

1. Na obr. 1 je grafickd zavislost drahy na ¢ase pohybu automobilu. Svisld osa znazorniuje drahu (km), vodorovna ¢as (h)).

a) Jakou rychlosti se automobil pohyboval? 2
b) Vyjadfi rychlost auta v m/s.

C) Jakou drdhu ujede automobil za 5 h? 495

d) Jakou drdhu ujede za 3,5 h?

e) Zajak dlouho ujede automobil 440

drahu 330 km?

385

330

275

220

165

110

55

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2. Na obr. 2 je graficka zavislost drahy na ¢ase pohybu automobilu (modra) a traktoru (Cervena). Svisla osa znazornuje
drahu (km), vodorovna cas (h)). Z obr. 2 urci nebo dopocite;j:

a) Jak daleko jsou od sebe vzdéleny automobil a traktor ¢tyFi hodiny po startu?

b) Jaka je rychlost automobilu a rychlost traktoru?

C) Zajak dlouho ujede automobil drahu 40 km? Vysledek vyjadFi v minutéch.

d) Jakou drdhu urazi traktor za 3 h po startu?
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3. V tabulce jsou zachyceny drahy chodce namérené po 10 s. Sestroj graf zavislosti drahy pohybu chodce na case.
t[s] 0 10 20 30 40 50
s[m] 0 15 30 45 60 75




